

Významné dny ve školní družině

září	29. 9.	Světový den srdce	
říjen	2. 10.	Světový den hospodářských zvířat	
říjen	20. 10.	Den stromů	
prosinec	11. 12.	Světový den hor	
leden	31. 1.	Mezinárodní den zeber	
únor	21. 2.	Mezinárodní den mateřského jazyka	
březen	22. 3.	Světový den vody	
duben	1. 4.	Mezinárodní den ptactva	
květen	25. května	Den Afriky	
červen	5. červen	Světový den životního prostředí	

Inspirace na aktivity k významným dnům

Světový den srdce – Skládačky lidské tělo, tříslložkové karty, otázky na nástěnku, co škodí a co prospívá našemu tělu, srdci. První pomoc – ukázka. Malování těla, srdce, orgánů.

Světový den hospodářských zvířat – Návštěva farmy, tříslložkové karty, opakování názvů (otec, matka, mládě), Hádej kdo .., Já mám .., kdo má ...?, Přiřazování – obydlí, potrava, užitek a výrobek, kreslení hospodářských zvířat, dvojdílné puzzle

Den stromů – Poznávčka – strom, plod, list, procházka po okolí a sbírání plodů (žaludy, kaštiny aj.), výroba zvířátek z kaštanů a špejlí, otisk listů, třídění na jehličnaté a listnaté stromy

Mezinárodní den hor – výlet na kopec v okolí, povídání si o nejvyšší hoře v ČR, zjišťování si informací o pohoří ČR (učebnice, atlas), jak se chovat v přírodě, co přírodě škodí, co naopak ne...

Mezinárodní den mateřského jazyka – zaměřeno na český jazyk – stará česká slova – Co myslíte, že je pantáta, almara, furiant atd. Výroba kaligramů z vlastního jména atd.

Mezinárodní den zeber – povídání si o zvířatech ze zoo, ukázka videí nebo fotek, malování zeber nebo jiných cizokrajných zvířat, návštěva zoo

Světový den vody – připomenout důležitost vody, koloběh vody, rozdíl mezi mořem, řekou, potokem, oceánem aj., opakovat, která zvířata žijí ve vodě a kde?

Mezinárodní den ptactva – výroba ptačí budky ze dřeva nebo papíru, postřehovka, pexeso, třídění ptáků, která odlétají do teplých krajín a který zůstávají na zimu u nás, poznávání ptáků v krmítku

Den Afriky – Africká kultura, památky aj., povídání si s dětmi – kdo byl v Africe a kde? Výroba afrických obličejů z hlíny, výroba afrických domečků aj., mapa Afriky

Světový den životního prostředí – Procházka do přírody s hledacími kartami nebo bez, jak se v přírodě chovat, co v lese můžeme dělat a co ne, krmit nebo nekrmit zvířata v přírodě, třídění našich zvířat žijících (v rybníku, v lese, na poli atd.